
1972 COUGAR, low mileage, 
clean throughout, after 6, 564- 
8484. DI580

103 AUTOMOBILES FOB SAIE
1973-1968_________

1972 DATSUN 510 stationwagon. 
No rust! $800 o.b.o. 562-7091. 
DI680

1972 PLYMOUTH Fury 4 dr. 
sedan, p.s., p.b., open to offers, 
phone 564-1865. GS380

1972 BUICK Skylark, 350. p.s., 
p.b., auto., excellent cond., no 
rust $2,000 o.b.0. Phone after 5. 
562-4261. C380

1972 VOLVO stationwagon, 
excellent cond. $1950 o .b .o . 
Phone 964-7202 after 6. DI479

1972 DATSUN 240 Z, excellent 
condition, new brakes, (umm't 
& winter tires. Silver with bur­
gundy, vinyl roof. Built-in stereo. 
Call Red Rock 330-4263. DI679

1972 MUSTANG 351 auto, Cana­
dian edition. Asking $3,400. 
5A4-1792. DI777

1973-196®

1972 DATSUN 240-Z Phone 564- 
0482 after 4. DI677

1972 DODGE Monaco. Phone 
962-7183. DI677

1972 COOPER S built by 
Abingdon Motors of England. 
Race division, asking $4000. 
562-5882. DI1076

1973-1968

1971 MAVERICK' 6 cylinder 
automatic, fair condition, 77,000 
miles. $500 o .b.o . 963-9735. 
Dl 182

1971 GRANDE Prix, nice shape 
$3400 o.b.o. Phone 962-6096. 
DI381

1971 V.W. Beetle deluxe, new 
paint, sport muffler $1450. 564- 
0622, 562-8348. DI282

1971 B.M.W. 2002 with sunroof, 
65,000 miles, newly painted, 
$3,200. View at 2755 Norwood 
Street, phone 563-4529 after 6. 
DI682

1971 VEGA 327 SB, ported 
heads, 11:1 's, 700 O.P., crane. 
Maroso, unilite, etc. Turbo 400, 
10 in. conv., 12 bolt, 4.56 posi, 
centrelines; starshifter, glass 
hood, much more. Competition 
closs, trophy winner at Age of 
Wheels, stored winter. Only 300 
miles on. All new. $9500 o.b.o. 
Phone 563-1006. SKDI575

" V

BEAT INFLATION . . .

Buy a quality used truck at discount prices and save. 
Com pare our prices and values. We offer well m ain­
tained X-rental and X-lease trucks that are ready for 
sale.

7 9  G M C  3/4 T O N
350 V8, auto, radio, gauges, ps, pb.

7 9  B R O N C O
Red & White, 351, auto, locking hubs, 

ps, pb, rear seat.

i a
j

G M C  3/4 T O N
350 V8, automatic, ps, pb, radio, front stabilizer bar.

T H I S  W E E K ' S

SPECIAL
7 8  F O R D  V i  T O N  E X P LO R E R  .

351 V8, outo, radio, ps, pb. * r\ n r t r  
SPECIAL OF THE WEEK....................................... * 0  ,  W 3

78  G M C  1 T O N  4 x 4  O N  D U A L S
Cab & chassis, 350, ps, pb, guages, 4 speed left.

■ M | ' « S i

'7 7  G M C  1 T O N  O N  D U A L S
350 V8, 4 sp"ed, ps, pb, gauges, radio

7 9  G M C  1/2 T O N
350 V8, auto, dual tank, gauges, ps, pb, radio

78  G M C  3/4 t o n

Two tone, 350 V8, auto, radio, gauges, ps, pb, dual tanks

7 8  G M C  3/4 t o n
Two tone, 350 V8, auto, radio gauges, ps, pb, dual tanks

7 8  G M C  Va T O N  S IE R R A  C L A S S IC
Two tone blue, 454 V8, auto, radio, gauges, clock, tilt 
steering, power windows, air conditioning, duol tanks.

7 9  G M C  3/4 T O N  S IE R R A  G R A N D E
454 V8, auto, radio, gauges, clock, tilt 

steering, power windows, oir conditioning, dual tanks

7 9  G M C  3/4 T O N  S IE R R A  G R A N D E
454 V8, auto, radio, gauges, ps, pb, power windows, 

camper special

7 8  G M C  4 x 4  C R E W  C A B
Two tone tan, 350 V8, 4 spd, radio, gauges, ps, pb.

7 9  G M C  3/4 T O N
350 V8, auto radio, two tone, ps, pb, HD suspension

78  G M C  3/4 T O N
Russet and tan, 350 V8, automatic, radio, gauges, 

dual tanks, ps, pb, a clean unit.

F IN A N C IN G  A V A IL A B L E  O N  A P P R O V E D  C R E D IT

C A N U C K
T R U C K  R E N T A L  LTD.

198 G eo rg e  St.
D.L. 5267

1971 DODGE Challe nger, new 
paint, mint condition, 562-8256 
after 6. DI380

1971 V .W . 411 $150, rusted 
body, not running. Phone 562- 
6558. DI380

1971 MUSTANG 302, p.s., p.b., 
excellent condition $1650. 563- 
8700 or 562-2960. C579

1971 CHEVELLE stationwagon in 
good cond. 962-6934. DI479

1971 COUGAR gold & tan color, 
351 auto. 58,000 miles, very 
good cond. Phone 562-5186 after 
5. DI479

1971 AMC Ambassador 4 door, 
good looking and running order 
$1050 o.b.o. Phone 563-0360. 
Dll 076

1970 ENVOY Epic as is $300, 
needs carb work. Phone 962- 
9551 after 6. DI582

1970 PONTIAC 4 door, 350 
engine, p.s., one owner $850. 
Call 563-0019 DI382

1970 CAMAWO SS, new motor, 
completely reupholstered, needs 
body work, best offer. 562-304 7. 
DI381

1970 PLYMOUTH Sports Satellite, 
used for travelling to work. Good 
condition. 962-8383. C581

1970 MAZDA running condition, 
right front fender damaged, but 
driveable. Good gas mileage. 
$350 o .b .o . Phone 563-3183. 
C281

1970 MERCURY Montego 4 door 
stationwagon, V8, automatic 
good condition $1,000. o.b.o. 
Phone 563-9846. C580

1970 PONTIAC Stationwagon, 
p .s .,p .b ., automatic, good 
radial tires. In excellent condi­
tion, aasking $1500 o.b.o. 563- 
9918. DI580

1970 MUSTANG high perfor­
mance 351 Cleveland, 4 spd., 
563-2543. C380

1970 OLDS Vista Cruiser station- 
wagon. Phone 564-8633. DI479

1970 MERCURY Marquis 390 
motor, very clean, excellent con­
dition, $1,300. 963-/449. GS677

1970 MUSTANG with 351 Cleve­
land 4 barrel. 963-7449. GS677

1969 442 OLDSMOBILE new 425 
ci, 3 spd. auto., excellent shape, 
asking $2,500. Will take older 
pick up as partial trade. 962- 
6590. DI682

1969 BLACK Lincoln Mark III, 
, excellent conditon, low mileage. 

$7,000. Phone 564-9366. C781

1969 OIDSMOBILE 442, excellent 
condition, p .s., p .b ., auto, 
$2500, o.b.o. Will consider lesser 
vehicle on trode. 962-8885. 
DI281

1969 CHEVROLET Townsman 
stationwagon in good cond. 962- 
6934. DI479

1969 OLDSMOBILE 98. 967-4349. 
DI479

1969 PONTIAC Firebird 350, 
4-barrel headers and shift kit, 
view at Acme Radiator, evening, 
phone 563-8559. DI1078

1969 CHEV Coprice for sale, new 
heads, new carb, excellent in­
terior, 2 door, p.s., p .b ., auto. 
$750. 564-5732. C1077

1969 FORD Galaxie Convertible - 
$150 or suitable for parts, 429 
heads, $95, 429 4 barrel intake 
manifold, and carb $65. 564- 
5720. DI677

1969 CHEV Impala, good condi­
tion, best offer. 964-8284 after 
5:30 p.m. DI580

1969 VOLVO 6 cylinder leather 
seats, good, condition, $1750. 
563-2678. C677

1968 T-BIRD 2 dr. H .T. Runs 
good! $1200. 562-3059. C182

1968 ROADRUNNER 383 4 speed, 
needs work, asking $ 1000. Phone 
days or evenings 964-7028. C382

1968 DODGE Dart $300. Phone 
563-2940. C281

1968 CADILLAC Deville, 4 door, 
all extras, mony new parts 
$2000. Phone 562-6558. DI380

1968 VOLVO 144S, good condi­
tion, asking $1,000. Phone 562- 
5349 after 5. DI679

iv68 FORD Galaxie for parts, 
17,000 miles on 302 motor 962- 
7069. GS677

1967 & OLDER

1967 RAMBLER Rebel, 8 cylin­
ders, 52,000 miles $600. Phone 
564-1586. DI682

1967 Olds Cutlass, 4 door 
hardtop, vinyl roof, p .s., 
p.b., V8, auto. Good condi­
tion $1,050. Phone 564-0302 
after 5.

CD-3-80

1967 VW very good condition. 
563-2980. DI479

1967 PLYMOUTH Sport Fury, top 
condition, completely checked & 
repaired. Asking $1,000. 962- 
9738. C479

1967 NOVA 2 dr., h.t., v-8, auto, 
fresh paint. View at 417 Explorer 
cres. after 6 p.m. DI679

1967 COUGAR best offer, call 
563-4673 after 5. DI677

RARE 1966 GTO convertible, 389. 
4 spd., must sell by Sunday 
$4,500 o.b.o. 563-9800 days, 
964-7243 eves. 01182

1966 FALCON for parts, phone 
564-9923 morninas. DI480

1967 ft OLDER

1 9 6 6  T R IU M P H  S P ITF IR E
50,000 miles, soft top tonneau 
cover, black with red interior. 
Needs some body work. 964 
9101 after 6. SKCD681

1966 V.W. Fast back. 563-3452. 
C380

1966 VALIANT Barracuda in good 
condition $800. 563-7642. DI479

1965 PLYMOUTH stationwagon, 
318 cu. engine, $495 o.b.o. In 
good running condition or will sell 
for parts. 562-7091. DI680

1965 PARISIENNE p.s., p.b., 283 
4 barrel; new paint, new chrome 
$2500. 564-9038. DI380

1965 FORD Galaxie 500, p.s., 
p .b ., reliable transportation. 
$400. 562-0443. DI679

1964 COMET Caliente must be 
seen - $3000. 562-1027. DI680

1964 CHEV Bicayne 4 dr. 6 cycl. 
runs good, $200 firm. 563-6873. 
C282

MECHANIC Special, 1964 Ram­
bler Classic, two door, hard top, 
body in excellent shape, needs 
some repair. $300 o.b.o. Phone 
964-9167 after 5. DI479

1964 FORD Galaxie 500 $1,500 
cash. 962-6490. DI2265

CAR Collectors: rare 1963 Pontiac 
Grande Prix, American model, 2 
dr. H.T. , bucket seat, all origi­
nal, immaculate condition $6,000 
o .b .o . Call Vancouver, 266 
9674. N578

1962 PONTAIC Parisienne 283 
engine, new paint job & new 
tires. 563-8052. DI381

1958 T-BIRDcall 563-6715. DI382

1958 CHEV Impala Sports Coupe, 
excellent cond. Arizona cor, seri­
ous inquiries only. Phone after 4 
pm. 964-9142. DI682

1 9 5 7  C H E V
BELAIR, 2 dr. H.T. Recently re­
built 327 motor, clean, straight, 
very sharp. Phone I 12-690-7546. 
CD1078

1955 CHEVY no motor or trans­
mission $500 o .b.o . 564-0122. 
C380 ‘ ,

1953 CHEV car and 2 winter tire* 
12x16.5, 2 summertires 12x16.5, 
phone after 5. 964-4620. DI581

1939 CHEV 4 dr. sedan, very 
good. 563-6339. C1073

1927 MODEL T Body 8. frame  
$400 o.b.o. 964-4175. DI680

104 AUTO PARTS ft SERVICE
FOUR Desert Dog tires, brand 
newl $400. 962-9582. DI680

FIVE tracker A-T Goodyear tires 
on black spoked wheels $450, 
Hurst Indy 4 speed shifter, never 
used, new $150, asking $110. 
Call 564-8789 after 5:30. C382

TURBO 350 transmission $150. 
1946 Chev pick up, restorable. 
Phone 563-7150. DI282

TWO LR78xl5 in. summer 
radials, two LR78xl5 in. winter 
radials, five Chev 6 hole rims. 
Phone 964-6260 after 3. DI682

4 15x6 CRAGER very solt mags 
& tires, will fit 1973 to 1979 GMC 
Vi ton, with 5 bolt pattern or big­
ger GM or Ford cars $300 o.b.o. 
964-4291. DI482

HIGH performance Ford 289, 
bored 30 over with 10-1, parts 
are brand new, has a race cam. 
563-4673 osk for Mike. DI682

BEST offer, need real power? 429 
Ford, 375 h.p., 4-V, compression 
tested. Can be seen running 
$500. o .b.o. Auto trans to fit 
same $225 o.b.o. Air cond, hea­
ter $200 o.b.o. Am-8-track Ford 
radio $100 o .b .o . 971-2356. 
SKDI582

FOUR all terrain tires, L78xl5's. 
963-9174. C682

TWO F70-14 road huggers, 
raised white letters, nearly new 
$50. Three 14 in. Ford rims, with 
rubber $25, Holley 715CFM dou­
ble pumper for 302 Boss only $50. 
Phone 564-7488. DI680

4 15 IN. Ford rims, 4 full disc. 
Ford hub caps. 562-3047. 
DI3B1

SEVEN 13 in. tires suitable for 
mid-sized cars. 5 traction and 2 
summer, in good condition. 564- 
7473. C381

FOUR spoked wheels, fits Jeep, 
Dodge, Ford ’/jton, 8 in.- 15 in. 
$100 firm. 390 Ford engine $600 
firm. 963-7319. DI381

FOUR 14 in. tires & rims $100. 
Phone 563-5 604. DI681

SERVICE box for % to 1 ton c-w 
side compartments. 964-6822. 
C281

FORD pick up parts, inner fenders 
67, 73 Ford p-u right front fender, 
cab, spare fire mount for front 
bumper, auto trans for 302. 
962-6822. C281

C4 TRANSMISSION from 1974 
Ford, 16 gallon auxiliary gas 
tank, 1973 rear end axle, drums, 
from Mustang. 4-11 Gears from 
351 Cleveland. Pjione 563-3961. 
DI38I

FOUR 15 in. Chev pick up wheels. 
Call 962-6186. DI281

WRECKING 1977 Ford Vt ton. 
Sunroof, sliding back window, 
excellent 400 motor, good cab 
and box, will sell as is or parts. 
Complete, $2,200. Phone 963- 
7449. GS381

1964 DODGE Polara, 2 dr. h.t., 
body good condition, rare 1957 
Buick Caballero 4 dr. h.t. wagon, 
good body, lest windshield. 964- 
6661. DI381

283 ENGINE and 345 Interna­
tional engine and auto trans. 
Phone 963-7602. C581

TH E C IT IZEN , Prince George -  Friday. April 25, 1900 -  31

104 AUTO PARTS ft SERVICE

1966 FORD Galaxie, no motor, 
on 14 in. tires with mags, take 
away for $100. 962-7306. DI380

351 CLEVELAND motor, $325; C4 
trans. to fit $100, Phone 564-3157 
after 5. DI580

WRECKING 1972 Ford F-250. Call 
962-6628. DI680

2 13 INCH Michelin radial 
summer tires on Fiat rims. 563- 
4136, 564-0699. DI580

WANTED Ford 351 Windsor 
engine. 964-6262 evenings. 
DI680

COMPLETE 289 with auto. & 
headers $350, 85,000 miles. 962- 
7644 ofter 6:30. DI380

CHEV Turbo 400 for sale $200, 
phone 964-4175. DI680

1966 FALCON for parts. Phone 
564-9923 mornings. DI380

GALAXIE Canopy top for import 
truck $150. 963-7358. C380

1600 TOYOTA Corolla engine 
$500. 963-7358. C380

ONE rear bumper for 1979 
Blazer, 562-8256 after 6. DI380

390 FORD motor over-hauled. 
Open to offers, phone 564-1865. 
GS380

FOUR BR50xl3 in. tires on turbo 
mags. $250. Phone 564-8256. 
C579

1972 FJ40 TOYOTA landcruiser, 
salvageable or for parts. Phone 
562-6831. C579

FORD car 4 speed, 2 Crager SS 
mags 15 inch with G 60 tires, 
40 channel citizen CB, Motorola 
8-track, 564-0701 after 5. DI579

STEEL radial tire, HR78-15 with 
Ford rim $60. 564-2327. DI679

TRADE four (slotted) Chev mags 
for four (slotted) Ford mags. 963- 
7609. C479

REBUILT engines for sale. Ford 
302, Datsun 1600 cc, Olds 330- 
320 horse. Phone 562-3208. C479

1976 CHEV Vjton for parts. 562- 
2498. C479

FOUR 8x14 in. ET chrome mags 
& 2 tires used 1 summer, $275 
firm. 562-3805. DI679

370 HORSE, 350 Chev new, all 
Goodie parts, standard bore, 
stock Chev 350, all new TRW 
parts. .030 over bore Chev, 350 
forged pistons, both 4 bolt blocks 
with large valve heads. 962-6961 
after 6 & weekends. GSi079

WANTED one or two Monster 
Mudder tires for 4x4; 1975, 
8-hole with rim. 963-9607. DI678

3 SPEED Vega automatic trans­
mission. Rebuilt last May. $250 
o.b.o. Phone 564-1375 between 
5 and 7 p.m. DI578

REBUILT ayjo cylinder heads, $10; 
3er cylinder plus parts. We also! 
'emove and replace heads if. 
"tecestary. Tri-Par Cylinder 
Heads. Phone 562-7811 or 962- 
i610. SKTF44

REAR window for I973-/V  oMv. 
pick up $25, new white front 
bumper for 1973-79 GMC pick up 
$60. 564-7013. DI678

VALVE grinding, engine repairs, 
brake and rearend work. Very 
reasonable. Phone 962-6961 
after 6. TF10

1970 MUSTANG with 351 Cleve- 
and 4 barrel 963-7449. GS677

105 TRUCKS ft BUSES

DUNEBUGGY fibreglass body, 
canvas top, sand tires, chrome 
wheels, street legal, excellent 
running cond. $1100. Phone 564- 
5924 days 564-3357 eves, ask for 
Dean. DI581

105 TRUCKS ft IUSES

1910-1974

FORCED sale, 1978 Ford 4x4, 
V*lon, 4 speed, locking hubs, 
dual tanks, 351 V8, p.s., p.b., 
asking $6500. 962-7718. DI682

1978 FORD Bronco 4x4, low 
mileage, excellent shape, p.s. & 
p.b., auto. 562-2046. Dl 1076

1978CHEV 1 ton with custom built 
deck, extros, low m iloag*, a t  
new condition, privately uted, 
never off highway. $7,750. 112- 
567-2736. C1081

1980-1974

1980 CJ5 JEEP 6 cycl, convertible, 
2500 KYL package with optioni. 
$10,300, telling $8,000. Moving. 
563-6533. C281

LIKE new 1979 Bronco 4x4, low 
mileage, p.s., p.b., am-fm, cat- 
sette stereo, chrome rims, bench 
seats, trailer hook ups, running 
boards with snowplow. Will take 
older supercab or '/ston as part 
trade. 563-9683. C582

FOR sale or trade on Boler trailer, 
1979 V.W. window van, 2 sliding 
windows, 2 head rests, 10,000 
km. V.W. warranty, 8 . ft. insu­
lated canopy. 962-83 54. C281

1979 BRONCO p.s. & p.b., tilt, 
auto, air, lock out hubs, 7,000 

les $12,950. Phone 962-7584. 
SKGS1081 ____
1979 FORD F-250 Supercab, 400 
cu.in. p.s., p.b., excellent condi­
tion. Low mileoge. $9,000. 562- 
8398. C680

1979 DODGE powerwagon %ton 
4x4. 8000 Ib. Warn Winch. All 
northern options. Only 6 ,000  
miles. Excellent condition. Deli­
vered, $8,500. U-pick-up $8200. 
624-5363.Prince Rupert. N579

1979SIERRAGrande, heavy half, 
many extras, 37,000 km. Phone 
964-4680. DI580

1979 CHEV Cheyenne %  ton, 
Camper Special. 350 auto, p.s., 
p.b., deluxe 2-tone blue, 8000 
GVW cruise, dual tanks & many 
more options. Immaculate condi­
tion. $8700. 962-7954. DI579

IDEAL for camper, 1979 Ford 
%ton, dual tanks, aulo. Canopy, 
25,000 km. $6995. 562-6903  
afler 5. DI778

LIKE new, 1979 Chev '/jton, Van, 
1305 V-8, auto. 24,000 km. All 
I Slimmer driving, camperized, 
roof not raised. $8,900 o.b.o. Must 
be seen. 562-5971 a fter 5. 
Dll 177

351 CLEVELAND engine & 4 
speed, has been rebuilt. Engine 
out of car 1971 Mustang Mach 
I. Best offer. 563-5295. C281

PARTS for V.W. Capri, Toyota, 
Bronco 4x4, Mazda 1500, 1976 
Chevy Viton hood & door. 964- 
6449 or 964-9214. C581

ESTATE Sale: clear title for im­
mediate possession: 1979 GMC 
heavy half-shortie, 454 motor 
with all the extras, low mileage. 
Call 964-9140 evenings or 
weekends. Will be sold to highest 
bidder. Closing date April 22, 
I960. C 1074

1 9 7 8  F O R D  R A N G E R
4x4, 2 tone, fully equipped, 
excellent condition. Asking 
$7000 O.B.O.

562-9551 days 
963-7677 evenings

CD-5-78

1 9 7 8  D O D G E  2 0 0  
M A X I  V A N

Diplomat conversion, 360 
motor, low miles. Excellent 
cond, stove, fridge, toilet, 
hide-a-bed , sleeps 4, 
bridgcstone radials. Asking 
$14,500.

P H . 5 6 4 - 3 4 1 6
CD-3-82

1980-1974

FOR sole - 1-778 Dodge 150 with 
low boy on it. Or will swap for 
a 1980 model with camper or 
without. Phone 563-8964. 
SKC282

CAN'T be beat! First $7,000 takes 
1978 Toyota Landcruiser. Mint 
condition. 562-7562. DI682

1978 FORD ftronro 4x4, Sacrifice 
II Phone 964 7997. DI380

1978 FORD Supercab 150, p.s., 
p.b., i2 ,000 kin., 351 4 speed, 
asking $7 200. Phone 962-8393. 
DI779

1978 V4TON GMC, 3 50 motor, 4 
spd., $5,000. Phone 962-8044 
before 3. GS2276

1978 %TON GMC Sierra, auto, 
40,000 km, $4900. Phone 563- 
6586. DI776

1978 GMC %ton, full time 4x4, 
27,000 km, asking $7500. 564- 
5898. Dl 1074

1978 CHEV Vtton, full time 4x4, 
best offer. Phone 564-1550. TF74

TRADE your equity in your truck 
for a down payment on a mobile 
home. D.L. 6566. 562-6651. TF51

MUST Sell! 1978 4x4 canopy, ex­
cellent condition! Many extras! 
562-9231 days, 964-6527 eves. 
SKDI378

1977 3/4TON Ford truck & 
camper, good condition, low 
mileage, 3-way fridge & stove. 
$8,500. 963-7041. SKC282

1978 IHC 1700 Loadstar
m t

22 ton hoist, 1000x20 rubber, 8'x20' box with remov­
ab le  sides for flatdeck purpose. For further informa­
tion call:

964-7366

DO UG NEAL 
M O TO RS

Prince George's Finest 
Selection of Used Trucks

80 G M C  H eavy  H a lf 1200 km. 
79 GM C Rally Stx Van  10,000 km. 
78 Datsun Long Box, 5 speed 
77 Ford C rew  C ab , 1 ton 
76 Ford F250 Cam per Specia l 
75 G M C Jim m y 4x4

74 Ford Van  cam perized 

71 G M C  Vi Ton, short box 

69 Ford Van  customized
L o w  m o n th ly  p a y m e n t s  O . A . C .

P LU S
M a n y ,  m a n y  m o re  v e h ic le s  to  c h o o s e  f r o m  

B u s y  e v e r y  n ig h t  t i l l  9  p . m .

562-5344
1 9 1 2 - 2 0 th  A v e . D L 6 2 3 6

1980-1974

1977 GMC Short box 4x4, winch 
and lots of extras $7250. 564- 
2355. DI682

PICKUPS 
-1977 Ford '/jton Explorer, at It, 
needs fe'ndert and hood. $2,200. 
-1973 Ford %ton Camper Spe­
cial. Low mileage. $3,300 
-1976 Chev V«ton 4x4. Low 
mileage. $4,800.
-1973 Chev V«ton $2,600 
-1972 Chev '/jton $2,100 
-1966 Chev Vjton $900 
-1971 Dodge window van, a t It 
$1,800
-1974 Toyota Landcruiter, elec­
tric winch, locking hubt, low 
mileage. $4,300 
-1970 Mack dump truck R600, 
ready for work. $12,500 

963-7449
CD881

1977 CHEV 6500 Seriet, tingle 
axle, body damage $ 1995 o.b.o. 
Alto 1974 Dodge Club Van, cab 
burnt. $495. 563-4020. GS381

1977 GMC Van, 40,000 milet 350 
V-8, p .t. p.b., tilt wheel, cruite, 
mags, customized interior. New 
paint $6500 firm. 562-8363 days, 
564-0981 eves. Barry. DI2281

1977 FORD Supercob, Explorer, 
standard, 351, Camper Special 
$4700. 563-6284. DI681

1977 CHEV Suburban $4500  
o.b.o. 562-4563. DI680

MUST sell! 1977 Dodge Ramchar- 
ger SE 4x4. 45,000 miles. Excel­
lent condition. 112-699-8926. 
C580

1977 F l50 RANGER XLT 4x4 p.s., 
p.b., 351 auto, air cond. 10,000 
Ib. winch, tape am-fm $7500. 
563-1830. C579

1977 FORD Van, privacy glass, 
panelling, carpeting, captains 
chairs, om -fm  cassette, CB, 
excellent cond. $5900. 964- 
4353. DI579

1977 FORD Van, 35,000 miles 
$4500. Phone 962-8026 after 6. 
DI2274

1977 JIMMY 4x4, c-w steel roll 
bars, rear spare tire attachment, 
1,000 Ib. tongue, white equalizer 
hitch, electric brake attachment, 
completely wired for trailer town- 
ng. Excellent c/and., phono 9 to 5. 
564-2424 or 563-2434 evenings. 
TF71

1976 FORD Chateau Club 
wagon, 12 passenger, automa­
tic, p .s., p .b ., colored glass, 
lorge mirrors, radio $4500. To 
view, phone 563-4567. C381

1976 GMC %ton 4x4. Phone 564- 
7640. DI680

1976 % TO N  Chev, V-8 auto, 
p.s., p .b ., phone 563-9438. 
DI680

1976 GMC 1 ton dual wheels, 
steel master groin b<\ with hoist. 
42,000 miles. 563-4319. C380

1976 DODGE pick up, excellent 
condition, c-w mags, tires & new 
painti. 962-8078. DI679

1976 K5 BLAZER Cheyenne. Brown 
& white, 66,000 miles, rebuilt V-8 
with 3 month guarantee, 1000 
miles on rebuilt transfer case, 
new 1200x15 inch tires, on U.S. 
mogs, 8 ,000  Ib. winch, boot 
racks. 563-2048. DI479

1976 CHEV 3/4ton 4x4 comes with 
8,000 Ib. Warn winch, 2 gas 
tanks, p.s., p.b;, auto, needs 
some body work $3000 or will 
take 14 ft. Aluminum car top as 
part payment. 962-7625. DI679

1976 FORD V4ton, 390 4 speed, 
radio & 8-track, dual tanks, ask­
ing $2500 firm. Phone 563-3340. 
C579

1976 CHEV Blazer, in excellent 
cond., 34,000 miles. $6,800. Call 
564-9044 8 to 5 p.m. GS479

C L E A R A N C E
G o o d  S e l e c t i o n  N o w  i n  S t o c k

1978 INTERNATIONAL
F4200 8V71T RT012513  
SSHD's.

$45,900.00

1976 INTERNATIONAL
F2050 16,000 lb. F.A. DT466. 
5+4,34,000 Ib. R.A. wilh 15 ft. 
Renn Box and Hoist.

$21,900.00

1979 F4370
8V92T RTO 12515 SSHD's. 

$49,900.00

. 1976 INTERNATIONAL
F4370 NTA 400 Cummins 
RTO 12515 SSHD's, En- 
gine+Transmission recently 
rebuilt.

$34,500.00

1977 INTERNATIONAL
F1800 MV446 RT613 34,000 
Ib. R.A. 10.00x20 on air. 

$12,900.00

1976 GMC
6500 Series, 427, 5+4, 34,000 
Ib. R.A , 10.00x20 with Re­
liance Dump Box.

$15,900.00

EVES:
Jack B. Earle 563-5745 John E. Ruston 563-3188

INTERNATIONAL HARVESTER CANADA

M O T O R  T R U C K
S A L E S  &  S E R V I C E  C E N T R E

1951-1st Ave. 563-0476
D L  0 0 6 9 1 C

1980-1974

1976 F250 4x4 CAMPER Special, 
rad la lt, performance engine, 
$5500. 562-2745 after 6 pm, SKC 
382

1976 FORD2504x4, 4 speed with 
winch & hubt p.t. & p.b., dual 
fuel tankt, low mileage, $3700. 
Phone 560-5582. DI677

B LA ZE R
1976 4x4,ONE owner, immacu­
late condition. Loaded with ex- 
trat. Call 112-395-4914 or 112- 
395-2579. N677

1976 FORD Club wagon, V-8, 
p.b.&p.t.,cleaninside & outside 
$3,500 firm. Phone 562-6059. 
DI776

MUST sell 1976 Ford window 
Van, V-8, p.s. 4 p.b. finished in­
terior, asking $3,500. Phone 
562-6059. DI776

1976 TOYOTA 4x4 landcruiser, 
excellent condition 34,000 miles. 
330-4225 Red rock. DI578

1976 '/jTON Ford pick up with 
mechanic's box. Call 964-4682 
after 5 p.m. C776

1976 FORD Vston, 4 spd., radio 
$2500 firm. 564-5931. Dl 1076

1976 CHEV V2 ton 4x4 Silverado, 
400 auto, good cond. 562-4733 
or 563-4262. C1570

SIX Vi-ton GMC pickups, 1976, 
1977, 1978. Reasonably priced. 
Call 562-3135 days or 563-E408 
evenings. TF47

1975 %TON pick up with canopy 
ond set of summer radials $4500 
o.b.o. 564-7074 after 5. DI681

1975 SIERRA Grande %ton, p.s., 
p.b., new tires $2500. 562-5438. 
C681

1975 FORD %ton. Super Cob, 
wired for camper, dual tanks, 
new 390 motor, new brakes, no 
rust, p .b ., p.s., auto trans. 
$3600. Can be seen at Bonnett 
Hill garage, Giscome Hwy. or 
phone 963-7092. Dl 1081

1975 FORD %ton, 351 auto., 
p.s., p .b ., radio, CB antenna, 
dual tanks, good rubber, good 
condition, 54,000 miles, $2600. 
Two new winter tiret $125. 563- 
3468. DI281

1975 CHEVY Von, auto. 22,000 
milet, full 4 customized. 564- 
1944. C580

1975 FORD V4ton, super cab, 
p.s., p .b ., auto transmission, 
$4675 o.b.o. 564-2122 after 6. 
Dl 1080

1975 DODGE Van, fully cus­
tomized in 4 out! Loaded with 
optionsl Must be seen to be 
appreciated . CAM 564-7322, 
564-3862. C l080

1975 FORD V-iton, p .s., p .b .,. 
auto 390 motor, low mileage. 
$2,200 o.b.o. Phone 563-2374. 
DI380

SUPER Cob %ton. 1975 Ranger, 
camper package, 38,000 miles. 
Reasonable offers. 562-8426. 
DI580

1975 GMC 6 cyl., short box, low 
mileage, excellent shape, ask for 
Janice. 564-3137 after 5:30. 
Dl 1078

1975 FORD VaIoh rebuilt 360 
motor, 4 speed, good rubber. 
Phone 964-4766. DI677

1975 DODGE Maxi Von. 564- 
7878. DI779

MUST sell, best offer takes, 1975 
Ford F250 4x4, 360, 4 spd., good 
condition. 562-1690. DI479

1975 DODGE Sportsman window 
/an, 360 V-8 auto, insulated & 
oanelled. Good condition. $3500 
s.b.o. Phone 962-6776. D11075

1975 FORD 4x4 V4ton, p.s. & 
p.b ., radio, 4 sped trans., good 
conditon. 964-7718 or 964-7267. 
Dl 1074

1974 %TON Ford pick up, 72,000 
miles, good cond. 562-8445 or 
563-?861. DI281

1974 FORD Courier, in running 
condition $800. Phone 564-8258. 
C582

1974 GMC 350, dual tanks & bot- 
teriet, good cond. ba it offer. 
112-967-4355. DI281

1974 CAMPERIZED van with 
railed roof, ttove, icebox & link, 
4,000 milet on rebuilt 302 engine, 
$3900 or will take tmall boot or 
car in trade. 962-6307. DI2281

1974 CHEVY Blazer, 350 v-8, 
p.s., p .b ., tilt steering, factory 
air, Cheyenne package, with roof 
rack, good mechanical condition. 
$2750. o.b.o. 964-9548. DI680

1974 CHEV '/jton, body & runn­
ing gear, very good $2000 o.b.o. 
563-5436. GS380

$4,250 TAKES 1974 Ford 2 ton 
step-van. Big 6, automatic, low 
mileage, good mechanical con­
dition, new tires. RONCALIO 
PIANOS. 562-8364. TF80

1974 SUBURBAN GMC 4x4, 8,000 
Ib. Ramsey winch. 967-4349. 
DI479

MUST Sell 1974 GMC custom 20, 
44ton, with fibreglass canopy, 
auto., p.s., p.b., radio, rebuilt 
motor & new front end. $3250 
o.b.o. 964-9846. DI479

1974 CHEVY Blazer 4x4, 563- 
2980. DI479

1974 FORD '/jton custom, 302 3 
spd., excellent condition, $2250. 
Phone 563-3780. DI479

1974 FORD ton open to offers. 
Phone 112-971-2279. DI677

1974 FORD '/? Tan, fair condition 
$1500. Phone 962-7069. GS677

1974 FORD V4ton, 390 auto, 
54,000 miles $ 1,950o.b.o. Phone 
563-5228 after 5 pm. DII075

1973-1968

1973 FORD F100. 60,000 miles, 
$1,500. Phone 962-7051 after 6. 
C1081


